П Р О Т О К О Л

от редовното годишно общо събрание на акционерите

на  "ТОПЛИВО"АД - София, проведено на 01.06.2009 г.

Днес, 01.06.2009 г., в 09.00 часа в зала “Сердика”, I етаж на “Гранд хотел София”, се проведе редовното годишно общо събрание на акционерите на    “ТОПЛИВО” АД.

В обявения начален час – 09.00 часа налице бе необходимия кворум.

            Заседанието на общото събрание бе открито от Петя Коцова – директор за връзка с инвеститорите, която обясни, че събранието е редовно годишно отчетно събрание, свикано от Съвета на директорите на основание чл.223 от Търговския закон, чл.115 от ЗППЦК и чл.13, ал.1 от Устава на дружеството. Поканата за събранието е вписана в Търговският регистър, обявена е на обществеността чрез системата X3News и е публикувана на интернет страницата на дружеството. 
Съгласно чл.12, ал.4  от Устава на дружеството заседанието на Общото събрание е редовно, ако на него е представен повече от половината от капитала на дружеството. От данните за направената регистрация в залата присъстват притежатели и представители на 4 468 640 броя акции от всичко 5 416 829 броя или 82.50 % от капитала.

За приемане на решението по т.10 от дневния ред за овластяване на Съвета на директорите и изпълнителните директори на дружеството за извършване на сделки по чл.114, ал.1 ЗППЦК съгласно чл.114а, ал.2 ЗППЦК в случаите на придобиване или разпореждане с дълготрайни активи е необходимо да е налице кворум от 3/4 /три четвърти/ от представения на събранието капитал на дружеството, а в останалите случаи- обикновено мнозинство.

Съгласно чл.114а, ал.3 от ЗППЦК при вземане на решението по т.10, заинтересуваните лица не могат да упражняват правото си на глас.
След това Петя Коцова предложи за ръководни органи на събранието да бъдат избрани следните лица:

        
- За председател - Щилиян Йовчев Стоянов 

       
 - за секретар - Мария Борисова Сипкова

        
- Комисия по преброяването:

           - председател - Румяна Евгениева Кънчева

           - член на Комисията по преброяването - Златка Игнатова Пейчева.

            Тъй като не бяха направени други предложения за ръководни органи на общото събрание г-ца Коцова  предложи направените предложения да бъдат гласувани общо.

      
При гласуването предложените лица за ръководни органи на събранието бяха избрани с 4 468 640  действителни гласа "за" , представляващи 100 % от представеният капитал.


Избраните лица заеха местата си. 

           След това Председателят на ОС г-н Щилиян Стоянов обяви, че редовното годишно общо събрание е свикано и се провежда по неговото седалище в гр.София, както е изискването на чл.115, ал.1 от ЗППЦК. Регистрацията е направена съгласно предоставения от "Централен депозитар" списък на лицата към 18.05.2009 г., вписани в регистрите му като акционери 14 дни преди датата на общото събрание -в съответствие с изискванията на чл.115б от ЗППЦК, имащи право на глас в общото събрание. Налице е необходимият кворум съгласно чл.12, ал.4 от Устава на дружеството и събранието може да взема законни решения.

От данните от направената регистрация към 09.00 часа в залата присъстват  представителите на "Синергон холдинг"АД - притежаващ 3 977 148  броя акции от всичко 5 416 829  броя или 73.42 % от капитала на дружеството; Борис Климентов Бонкин, като пълномощник на “Пенсионно осигурително дружество Алианц България“ АД, управляващо акционерите на “Топливо” АД „Задължителен универсален пенсионен фонд Алианц България” - притежаващ 199 508 броя акции, „Задължителен професионален пенсионен фонд Алианц България” - притежаващ 45 696 броя акции и “Доброволен пенсионен фонд Алианц България” - притежаващ 168 269 броя акции, или общо 413 473 броя акции, представляващи 7.63% от капитала на дружеството; Надя Иванова Петрова, като пълномощник на ИД „Елана високодоходен фонд” АД – притежаващ 26 605 броя акции, и на УД „Елана фонд мениджмънт” АД, управляващо акционерите на „Топливо” АД ДФ “Елана Балансиран Евро Фонд” – притежаващ 24 490 броя акции и ДФ „Елана Балансиран Долар Фонд” – притежаващ 22 250 броя акции, или общо 73 345 броя акции, представляващи 1.36% от капитала на дружеството; Камен Димитров Димитров, като пълномощник на ПОК „Доверие” АД, управляващ акционера Универсален пенсионен фонд „Доверие” – притежаващ 4 674 броя акции, представляващи 0.09% от капитала на дружеството. Общо на събранието са представени 4 468 640 броя акции, което представлява 82.50% от капитала на дружеството, като съгласно Устава на дружеството 1 акция дава право на 1 глас.

            Председателят уведоми присъстващите акционери в съотвествие с изискванията на ЗППЦК, за присъстващите на събранието пълномощници на акционери на дружеството: Борис Климентов Бонкин, като пълномощник на “Пенсионно осигурително дружество Алианц България“ АД, управляващо акционерите на “Топливо” АД „Задължителен универсален пенсионен фонд Алианц България” - притежаващ 199 508 броя акции, „Задължителен професионален пенсионен фонд Алианц България” - притежаващ 45 696 броя акции и “Доброволен пенсионен фонд Алианц България” - притежаващ 168 269 броя акции, или общо 413 473 броя акции, с пълномощно рег.№ 1958/25.05.2009 г. на нотариус Нели Лукова рег. № 536 на Нот.камара; Надя Иванова Петрова, като пълномощник на ИД „Елана високодоходен фонд” АД – притежаващ 26 605 броя акции, и на УД „Елана фонд мениджмънт” АД, управляващо акционерите на „Топливо” АД ДФ “Елана Балансиран Евро Фонд” – притежаващ 24 490 броя акции и ДФ „Елана Балансиран Долар Фонд” – притежаващ 22 250 броя акции, или общо 73 345 броя акции, с пълномощни рег. № 09680 от 27.05.2009 г. и рег.№ 09682 от 27.05.2009 г. на нотариус Валентина Благоева рег.№ 302 на Нот.камара; Камен Димитров Димитров, като пълномощник на ПОК „Доверие” АД, управляващ акционера Универсален пенсионен фонд „Доверие” – притежаващ 4 674 броя акции, с пълномощно рег.№ 13676/26.05.2009 г. на нотариус Борис Янков рег.№ 258 на Нотариалната камара.
            Следователно заседанието е редовно, присъстват 82.50%  от капитала, налице е необходимият кворум съгласно посочените текстове от Устава на дружеството и събранието може да взема законни решения.
            В залата освен акционерите на събранието присъстват и господата, които не са акционери – Бедо Доганян и Илиян Грънчаров - членове на Съвета на директорите, Людмила Стамова - Главен счетоводител, Ирена Вакова – представител на „Прайсуотърхаус Купърс Одит” ООД, Петя Коцова – директор за връзка с инвеститорите.
          Председателят предложи акционерите да гласуват участието в събранието на посочените лица, които не са акционери.

           Гласуването бе общо и резултатът от него показа следното: общ брой действително подадени гласове - 4 468 640, от които 4 468 640 гласа "за", представляващи 4 468 640 действителни гласа, което е 100 % от представения капитал и 0 действителни гласа „против”, т.е. приема се посочените лица да присъстуват на събранието.


По-нататък Председателят на ОС посочи, че съгласно поканата, вписана в Търговският регистър събранието на акционерите на  “ТОПЛИВО” АД следва да протече при следния дневен ред: 

1. Доклад на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2008 г.;

2. Приемане на годишния финансов отчет и доклада на регистрирания одитор за 2008 г.;

3. Приемане на решение за разпределение на финансовия резултат на дружеството за 2008 г., финансовия резултат от минали години и формираните резерви; 

4. Доклад на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2008 г.;

5. Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2008 г.; 

6. Избор на регистриран одитор за 2009 г. по предложение на одитния комитет на дружеството;

 7. Изменение и допълнение на устава на дружеството; 

8. Промени в броя на членовете и/или персоналния състав на Съвета на директорите на дружеството; 

9. Определяне размера на възнаграждението, тантиемите и гаранцията за управление на членовете на Съвета на директорите на дружеството; 
10. Овластяване на Съвета на директорите и на изпълнителните директори на дружеството за извършване на сделки по чл.114 ЗППЦК.

           Други предложения не бяха направени.

           Председателят предварително уточни, че за вземаните решения се гласува само "за" или "против", няма „въздържали се”.

          Общото събрание премина към обсъждане на точките от дневния ред.

ПО Т.1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД - Доклад на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2008 г. 
Преди г-н Стоянов да започне доклада, г-н Бонкин, пълномощник на акционерите ЗУПФ, ДПФ и ЗППФ “Алианц България”, направи предложение да не се изчита целия доклад, тъй като той е публикуван и всички са се запознали предварително с него. 

    
Председателят на събранието подложи на гласуване предложението.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 4 468 640 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.

Председателят даде думата за въпроси и изказвания по доклада. Нямаше въпроси и изказвания и се пристъпи към гласуване по проекта на решение по т.1 от дневния ред.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 4 468 640 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
                                       ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

       
"ОС приема доклада на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2008 г."


ПО Т.2 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Приемане на годишния финансов отчет и доклада на регистрирания одитор за 2008 година,  думата бе дадена на г-жа Людмила Стамова - главен счетоводител на "Топливо"АД и представителят на избраният през 2008 г. одитор на дружеството - "Прайсуотърхаус Купърс Одит"ООД- г-жа Ирена Вакова.

           Главния счетоводител докладва финансовия отчет. В доклада си избраният през 2008 г. одитор на дружеството - "Праисуотърхаус Купърс Одит"ООД – София,  заяви, че одитът включва одит на счетоводния баланс на "Топливо"АД към 31 декември 2008г., както и на отчета за доходите, отчета за промените в собствения капитал, отчета за паричните потоци за годината, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни политики. Изтъкнато бе, че през 2008 г. одитът се е съобразявал с професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти, които изискват одитът да бъде планиран и проведен така, че да е в достатъчна степен убедителен доколко годишният финансов отчет не съдържа съществени грешки и пропуски. Според одита, финансовият отчет дава вярна и честна представа на финансовото състояние на дружеството към 31 декември 2008 година, както и за финансовите резултати от дейността и за паричните потоци годината в съотвествие с Международните стандарти за финансови отчети, приети в Европейския съюз.

         Председателят на ОС даде думата за изказвания и предложения. Нямаше въпроси и изказвания и се пристъпи се към гласуване на проекта за решение по т.2 от дневния ред.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 4 468 640 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
                                       ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

          "ОС приема годишния финансов отчет за 2008 г. и доклада на регистрирания одитор."

          ПО Т.3 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Приемане на решение за разпределение на финансовия резултат на дружеството за 2008 г., финансовия резултат от минали години и формираните резерви.

          Господин Щилиян Стоянов прочете предложението на Съветът на директорите.

          Съветът на директорите предлага следният проект за решение: 

          - Балансова печалба за 2008 г. в размер на 1 802 389 лв. – да остане неразпределена;

           - дивиденти да не се изплащат.
          Председателят покани акционерите за други предложения.

          Други предложения не бяха направени.

          Пристъпи се към гласуване на направеното предложение от Съвета на директорите.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 4 468 640 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
                                       ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

          Приема се предложението на Съвета на директорите на “Топливо”АД:  Балансовата печалба за 2008 година в размер на 1 802 389 лева да остане неразпределена и дивиденти да не се изплащат.
         
ПО Т.4 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Доклад на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2008 г.  
Думата бе дадена на Петя Коцова - директор за връзки с инвеститорите на „Топливо” АД за доклад през 2008 година.

      
Изказвания и предложения не бяха направени.
Председателят на събранието прочете предложението за решение на Съвета на директорите. Други предложения не постъпиха. 
Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 4 468 640 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
                                       ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

" ОС приема доклада на директора за връзки с инвеститорите за 2008 г.".

ПО Т.5 ОТ ДНЕВНЕЯ РЕД: Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2008 г.

Председателят на събранието прочете предложението за решение на Съвета на директорите. Други предложения не бяха направени. Пристъпи се към гласуване.
Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 4 468 640 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
                                       ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

"ОС освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2008 г.".
        ПО Т.6 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Избор на регистриран одитор за 2009 г. по предложение на одитния комитет на дружеството.
         Г-н Стоянов представи предложението на одитния комитет като проект за решение както следва: ОС избира предложения от одитния комитет на дружеството регистриран одитор за одитиране на годишния финансов отчет за 2009 г.  “Прайсуотърхаус Купърс Одит” ООД – София, с регистрационен № 85 в Списъка на специализираните одиторски предприятия – регистрирани одитори в България.         
Други предложения не бяха направени. 

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 4 468 640 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
                     ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
"ОС избира предложения от одитния комитет на дружеството регистриран одитор за одитиране на годишния финансов отчет за 2009 г.  “Прайсуотърхаус Купърс Одит” ООД – София, с регистрационен № 85 в Списъка на специализираните одиторски предприятия – регистрирани одитори в България ".
        
ПО Т.7 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Изменение и допълнение на Устава на дружеството.

          
Председателят обяви, че Съветът на директорите не внася изменения и допълнения в Устава на дружеството.

          
Други предложения за промени в устава не бяха направени.

          
Премина се към гласуване на предложението за решение.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 4 468 640 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
                     ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

„ОС не внася изменения и допълнения в устава на дружеството.”
         
ПО Т.8 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Промени в броя на членовете и/или персоналния състав на Съвета на директорите на дружеството.

 
Председателят на събранието г-н Стоянов даде думата за предложения за промени в броя и състава на Съвета на директорите.
             Представителят на мажоритарния собственик “Синергон холдинг” АД г-н Марин Стоянов направи предложение: На основание чл.233, ал.3 във връзка с ал.1 от ТЗ и чл.16, ал.2 от Устава на дружеството членовете на Съвета на директорите да бъдат преизбрани за нов 5-годишен мандат. 
           Други предложения не бяха направени. 

           Председателят на събранието предложи на акционерите за гласуват направеното предложение.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 4 468 640 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

          „Преизбира за нов 5-годишен мандат членовете на Съвета на директорите Бедо Бохос Доганян с ЕГН 5310084523, Щилиян Йовчев Стоянов с ЕГН 4808096767 и Илиян Николов Грънчаров с ЕГН 5208252324”.
            ПО Т.9 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Определяне размера на възнаграждението, тантиемите и гаранцията за управление на членовете на Съвета на директорите на дружеството. 

Представителят на мажоритарния собственик “Синергон холдинг” АД г-н Марин Стоянов направи предложение: 

- По отношение на възнаграждението на членовете на Съвета на директорите да се запази;
 - Да се запази банковата гаранция за управление на членовете на Съвета;
         - Да се изплатят тантиеми на членовете на Съвета на директорите на “Топливо”АД в размер на 80 000 лева,  разпределени помежду им съгласно решение на Съвета на директорите.

Други предложения и изказвания  не бяха направени. Пристъпи се към гласуване.

Резултат от гласуването:
        Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 4 468 640, представляващи 100% от представения капитал на събранието; Общ брой на действително подадени гласове – 4 468 640, от които 3 981 822 гласа „ЗА” и 486 818 гласа „ПРОТИВ”. Предложението се приема.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

       
1. Възнаграждението на членовете на Съвета на директорите за 2009 г. остава без промяна.

        
2. Гаранцията за управление на членовете на Съвета на директорите остава непроменена. 
        
3. Да се изплатят тантиеми на членовете на Съвета на директорите на “Топливо”АД в размер на 80 000 лева, разпределени помежду им съгласно решение на Съвета на директорите.
ПО Т.10 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Овластяване на Съвета на директорите и на изпълнителните директори на дружеството за извършване на сделки по чл.114 от ЗППЦК. Докладва г-н Щилиян Стоянов, като обяви, че от предварително направените предложения за сключване на сделки по чл.114 от ЗППЦК, Съветът на директорите на дружеството оттегля предложенията за сделки по т.2 с „Петромел 1” ООД, т.11 и т.12 с „Ел Пи Газ” ЕООД, по т.15 и т.16 със „Слатина” АД от мотивирания доклад. 

Постъпи предложение от г-н Бонкин, пълномощник на акционерите ЗУПФ, ДПФ и ЗППФ “Алианц България”, всяко едно от предложенията по тази точка от дневния ред да се гласува поотделно, като по този начин ще имат възможност да се обсъдят предложените сделки.

Председателят на ОС предложи на гласуване предложението, като напомни, че съгласно разпоредбата на чл.114а, ал.3 от ЗППЦК при гласуване на решението акционерът "Синергон холдинг" АД, като заинтересувано лице не може да упражни правото си на  глас. В такъв случай представеният на събранието капитал по тази точка са 491 492 броя акции.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
Предложението се приема. Пристъпи се към разглеждане и гласуване на всяка точка от мотивирания доклад поотделно.

По т.1 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява Съвета на директорите и изпълнителните директори на дружеството да сключат договор за депозит със "Синергон холдинг"АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /притежаващо пряко повече от 25 % от гласовете в Общото събрание на "Топливо"АД и контролиращо го/, по силата на който "Топливо"АД предоставя на "Синергон холдинг"АД депозит в размер до равностойността 10 000 000 евро за срок от 6 месеца до 10 години, при годишен лихвен процент не повече от 10%.
По тази точка г-н Стоянов докладва, че тази сделка се предлага с оглед на това, че често остават свободни парични ресурси, които предоставяме на „Синергон холдинг” АД при по-добри условия, от което дружеството печели. 

Г-н Бонкин, пълномощник на акционерите ЗУПФ, ДПФ и ЗППФ “Алианц България”, репликира, че през миналата година на Общото събрание на акционерите е гласувано да се продаде петролния бизнес и средствата да се вложат в модернизиране на ДМА.  Г-н Стоянов отговори, че тези сделки нямат общо. С парите от продажбата на ДМА, които са гласувани на предишното Общо събрание, са погасени част от кредитите и в условията на финансова криза не възнамеряваме да правим инвестиции.

Г-н Бонкин, пълномощник на акционерите ЗУПФ, ДПФ и ЗППФ “Алианц България”, направи предложение да се внесат промени в тази точка, както следва:  Овластява Съвета на директорите и изпълнителните директори на дружеството да сключат договор за депозит със "Синергон холдинг"АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /притежаващо пряко повече от 25 % от гласовете в Общото събрание на "Топливо"АД и контролиращо го/, по силата на който "Топливо"АД предоставя на "Синергон холдинг"АД депозит в размер до равностойността 10 000 000 евро за срок от 6 месеца до 1 година, при годишен лихвен процент не по-малко от 5% и при условие акционера „Синергон холдинг” АД да не намалява процентното си участие в капитала на „Топливо” АД.
Други предложения не бяха направени. Пристъпи се към гласуване на предложението на г-н Бонкин.
Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

„Овластява Съвета на директорите и изпълнителните директори на дружеството да сключат договор за депозит със "Синергон холдинг"АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /притежаващо пряко повече от 25 % от гласовете в Общото събрание на "Топливо"АД и контролиращо го/, по силата на който "Топливо"АД предоставя на "Синергон холдинг"АД депозит в размер до равностойността 10 000 000 евро за срок от 6 месеца до 1 година, при годишен лихвен процент не по-малко от 5% и при условие акционера „Синергон холдинг” АД да не намалява процентното си участие в капитала на „Топливо” АД.”
По т.3 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява Съвета на директорите и изпълнителните директори да сключат с "Синергон Хотели "АД - гр.Пловдив - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договор за срок от 1 година до 3 години за получаване на хотелиерски и рекламни услуги на обща стойност до 1 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения за "Топливо"АД, представлаващи 0,51 % от стойността на активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условия на разсрочено плащане - до 30 дни от датата на издаване на фактурата за всяка отделна продажба.

Господин Бонкин, пълномощник на акционерите ЗУПФ, ДПФ и ЗППФ “Алианц България”,  изказа мнение, че познава всичките хотели на „Синергон холдинг” АД и попита къде ще бъдат вложени тези големи суми за хотелиерски и рекламни услуги.

Отговори г-н Доганян, като подчерта че провеждането на големи мероприятия в Новотел Пловдив предимно ни дава възможност да ползваме рекламно време по телевизията, което е изгодно за дружеството. Също така там се провеждат и семинари, конференции. Други изказвания, становища и мнения не бяха изказани и се пристъпи към гласуване.
Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

„Овластява Съвета на директорите и изпълнителните директори да сключат с "Синергон Хотели "АД - гр.Пловдив - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договор за срок от 1 година до 3 години за получаване на хотелиерски и рекламни услуги на обща стойност до 1 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения за "Топливо"АД, представлаващи 0,51 % от стойността на активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условия на разсрочено плащане - до 30 дни от датата на издаване на фактурата за всяка отделна продажба.”

По т.4 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с "Балканкерамик" АД - гр.София - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на строителни материали, капаци и керемиди на стойност възлизащи общо до 3 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,53 % от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.
Господин Щилиян Стоянов разясни, че в „Балканкерамик” АД е заработила нова линия за бетонови изделия, за която ние доставяме строителните материали, и съответно купуваме готова продукция на изгодни цени. 

Предложения не бяха направени и се пристъпи към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с "Балканкерамик" АД - гр.София - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на строителни материали, капаци и керемиди на стойност възлизащи общо до 3 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,53 % от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.”

По т.5 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с "Балканкерамик" АД - гр.София - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на течни горива и строителни материали, на стойност възлизащи общо до 3 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 1,53 % от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба.
Господин Стоянов разясни, че „Топливо” АД, като дистрибутор  продава на по-добра цена строителни материали – цимент, пясък, на „Балканкерамик” АД в големи количества.  

Предложения не бяха направени и се пристъпи към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:

„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с "Балканкерамик" АД - гр.София - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на течни горива и строителни материали, на стойност възлизащи общо до 3 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 1,53 % от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба.”

По т.6 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с "Премиер-Пл" АД - гр.Плевен - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на строителни материали, дограма на стойност възлизащи общо до 3 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,53 % от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.
Господин Стоянов подчерта, че тези сделки визират едно добро перо от търговията на „Топливо” АД с врати, прозорци, дограма. 

Предложения не бяха направени и се пристъпи към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с "Премиер-Пл" АД - гр.Плевен - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на строителни материали, дограма на стойност възлизащи общо до 3 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,53 % от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.”

По т.7 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат със „Синергон петролеум” ЕАД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на течни горива и газ пропан-бутан на стойност възлизащи общо до 20 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 10,20% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.
Господин Стоянов поясни, че все още в „Топливо” АД са останали около 16 бензиностанциии и газстанции, модули, както и завода за пълнене на бутилки с газ пропан-бутан в Бургас. Този склад е акцизен, поради което може да се сключват сделки при по-добри условия. 
Други предложения не бяха направени и се пристъпи към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат със „Синергон петролеум” ЕАД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на течни горива и газ пропан-бутан на стойност възлизащи общо до 20 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 10,20% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.

По т.8 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат със „Синергон петролеум” ЕАД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на течни горива и газ пропан-бутан на стойност възлизащи общо до 20 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 10,20% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба. 


Господин Бонкин, пълномощник на акционерите ЗУПФ, ДПФ и ЗППФ “Алианц България”, изказа мнение, че за него е странно след като на миналото общо събрание е гласувано извеждането на губещия бизнес с течни горива сега пак да го финансира „Топливо” АД. 

Господин Доганян отговори, че от „Топливо” АД са изведени само бензиностанциите и газостанциите, за които се конкурирахме с Лукойл и др. Бутилираната газ е безакцизна стока и е доходоносна, тя е с най-големи обеми, поради което смятаме да я задържим в рамките на Топливо. Освен завода за пълнене на бутилки с газ пропан-бутан в Бургас, такъв има и в Русе, които са лицензирани акцизни складове за съхранение на газ пропан-бутан. 

Пълномощника на ИД „Елана високодоходен фонд” АД и на УД „Елана фонд мениджмънт” АД – г-жа Надя Петрова, попита дали има утвърден минимален марж за стоките, обект на сделките.


Господин Стоянов отговори, че не може да се определи такъв.

Други предложения не бяха направени и се пристъпи към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат със „Синергон петролеум” ЕАД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на течни горива и газ пропан-бутан на стойност възлизащи общо до 20 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 10,20% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба.”

По т.9 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Лакпром” АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на лакове, бои, топлоизолации и др.стоки на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.
Председателят на ОС поясни, че „Лакпром” АД е основният доставчик на бои, лакове и други материали за дружеството.

Предложения не бяха направени и се пристъпи към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Лакпром” АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на лакове, бои, топлоизолации и др.стоки на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.”

По т.10 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Лакпром” АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на течни горива и строителни материали на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба. 

Господин Стоянов поясни, че в двора на „Лакпром” АД има бензиностанция, собственост на дружеството, поради което предлага да се сключат сделки за продажба на течни горива.

Предложения не бяха направени и се пристъпи към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Лакпром” АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на течни горива и строителни материали на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба.”

По т.13 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Светлина” АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на стоки и получаване на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.

Изказвания и становища по тази точка не бяха направени. Пристъпи се към гласуване.
Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Светлина” АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на стоки и получаване на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.”

По т.14 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Светлина” АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на стоки и предоставяне на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба. 

Изказвания и становища по тази точка не бяха направени. Пристъпи се към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Светлина” АД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на стоки и предоставяне на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба.”

По т.17 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Премиер дизайн” ЕООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за получаване на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.
Председателят на събранието поясни, че това е дизайнерска фирма в рамките на холдинга, на която се възлагат извършване на услуги за интериорни проекти и оформление на магазините ни. 

Съветът на директорите направи предложение общата стойност на услугите да се намали от 2 000 000 лв. на 1 000 000 лв. 

Други предложения не бяха направени. Пристъпи се към гласуване на предложението.  

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Премиер дизайн” ЕООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за получаване на услуги на стойност възлизащи общо до 1 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 0.51% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.”

По т.18 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Премиер дизайн” ЕООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на стоки и предоставяне на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба. 

Съветът на директорите направи предложение общата стойност на услугите да се намали от 2 000 000 лв. на 1 000 000 лв. 

Други предложения не бяха направени. Пристъпи се към гласуване на предложението.  

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Премиер дизайн” ЕООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на стоки и предоставяне на услуги на стойност възлизащи общо до 1 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 0,51% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба.”

По т.19 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Ритейл инженеринг” ООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на оборудване и получаване на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.
Господин Стоянов поясни, че „Ритейл инженеринг” ООД е фирма, която поддържа фискалните системи и участва при реконструкциите на останалите 16 бензиностанции и газстанции в Топливо, поради което предлагаме да се сключат посочените сделки, за да не се наемат външни фирми.

Други предложения не бяха направени. Пристъпи се към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Ритейл инженеринг” ООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на оборудване и получаване на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.”

По т.20 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Ритейл инженеринг” ООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за предоставяне на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба. 

Други предложения не бяха направени. Пристъпи се към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Ритейл инженеринг” ООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за предоставяне на услуги на стойност възлизащи общо до 2 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 1,02% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба.”
По т.21 от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Синергон газ” ЕООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на газ пропан-бутан на стойност възлизащи общо до 10 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 5,10% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.
Господин Стоянов поясни, че към настоящият момент в Търговския регистър е вписана промяна в наименованието на „Синергон газ” ЕООД. Същото е преименувано на „Топливо газ” ЕООД. Съветът на директорите на „Топливо” АД предлага разноса на бутилирана газ да се даде на принципа на франчайзинг на „Топливо газ” ЕООД. Заводът ни в Бургас е лицензиран акцизен склад и той трябва да реализира тази дейност. 
Други предложения и въпроси не бяха направени. Пристъпи се към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори да сключат с „Топливо газ” ЕООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114, ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за покупка на газ пропан-бутан на стойност възлизащи общо до 10 000 000 лева, в резултат на което възникват задължения на дружеството в същия размер, представляващи 5,10% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна покупка.”

По т.22  от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Синергон газ” ЕООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на газ пропан-бутан на стойност възлизащи общо до 15 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 7,65% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба. 

Господин Стоянов поясни, че към настоящият момент в Търговския регистър е вписана промяна в наименованието на „Синергон газ” ЕООД. Същото е преименувано на „Топливо газ” ЕООД. Съветът на директорите на „Топливо” АД предлага разноса на бутилирана газ да се даде на принципа на франчайзинг на „Топливо газ” ЕООД. Заводът ни в Бургас е лицензиран акцизен склад и той трябва да реализира тази дейност. 

Други предложения и въпроси не бяха направени. Пристъпи се към гласуване.

Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява съвета на директорите и изпълнителните директори  да сключат с „Топливо газ” ЕООД - заинтересувано лице по смисъла на чл.114,ал.5 от ЗППЦК /като свързани лица по смисъла на §1 т.12 б."б" от ДР на ЗППЦК със "Синергон холдинг"АД, притежаващ над 25% от гласовете в ОС на "Топливо"АД/, договори 1 година до 3 години за продажба на газ пропан-бутан на стойност възлизащи общо до 15 000 000 лева, в резултат на което възникват вземания на дружеството в същия размер, представляващи 7,65% от активите по последния изготвен и одитиран счетоводен баланс към 31.12.2008 г., при условие на разсрочено плащане – до 30 дни от датата на издаването на фактурата за всяка конкретна продажба.”

По т.23  от мотивирания доклад: 

Проект за решение: Овластява Съвета на директорите и изпълнителните директори на „Топливо” АД да сключат горните сделки при условията на настоящето решение, както и по своя преценка да договарят условията, за които общото събрание не се е произнесло.

Госпожа Надя Петрова, пълномощник на ИД „Елана високодоходен фонд” АД и на УД „Елана фонд мениджмънт” АД, изказа становище, че така формулирано предложението по т.23 от мотивирания доклад е неопределено. 

Господин Доганян поясни, че авансово не може да се гласуват рентабилността и цените по сделките. Единствено с представяне на отчет за сключените сделки със свързани лица на следващото редовно годишно общо събрание на акционерите ще може да се прецезират сумите. Ето защо Съветът на директорите предлага проект на решение по т.23 от мотивирания доклад: Овластява Съвета на директорите и изпълнителните директори на „Топливо” АД да сключат горните сделки при условията на настоящето решение. Задължава Съвета на директорите на следващото редовно годишно общо събрание на акционерите да направи отчет по сделките със заинтересувани лица, приети на настоящото общо събрание. 
Резултат от гласуването:

Брой на акциите, по които са подадени действителни гласове: 491 492, представляващи 100% от акциите от представения капитал имащи право на глас по тази точка; Общ брой на действително подадени гласове – 491 492, от които 491 492 гласа „ЗА” и 0 гласа „ПРОТИВ”.
ОБЩОТО СЪБРАНИЕ РЕШИ:
„Овластява Съвета на директорите и изпълнителните директори на „Топливо” АД да сключат горните сделки при условията на настоящето решение. Задължава Съвета на директорите на следващото редовно годишно общо събрание на акционерите да направи отчет по сделките със заинтересувани лица, приети на настоящото общо събрание.”
              Поради изчерпване надневния ред заседанието бе закрито.
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